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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ  
муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2015 год
     
1. Общие положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее МО Колтушское СП) на 2015 год подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации. При подготовке учитывались положения следующих документов:
- Бюджетное послание Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2013 – 2015 годах от 28 июня 2012 года;
- Бюджетное послание Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2014 – 2016 годах от 13 июня 2013 года;
- Основные направления бюджетной и налоговой политики Ленинградской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов;

2. Основные цели бюджетной политики на 2015 год 

Бюджетная политика МО Колтушское СП нацелена на повышение качества жизни населения и конкурентоспособности экономики МО Колтушское СП. Основными целями бюджетной политики в 2015 году являются:
- предоставление жителям МО Колтушское СП цивилизованных и достойных условий проживания;
- формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств;
- развитие инфраструктуры как основы для экономического и социального развития МО;
- оптимизация и повышение эффективности использования финансовых ресурсов;
- минимизация рисков несбалансированности бюджета МО Колтушское СП при бюджетном планировании;
- использование механизмов повышения результативности бюджетных расходов, стимулов для выявления и использования резервов для достижения планируемых результатов.
- обеспечение привлечения инвестиций в экономику в объеме, необходимом для решения задач социально-экономического развития; 
- развитие инфраструктуры как основы для экономического и социального развития МО;
- обеспечение эффективности государственного управления; 
- обеспечение благоприятных условий для развития бизнеса;
- обеспечение комплексного развития территории МО Колтушское СП  с учетом существующего потенциала муниципального образования.
Развитие экономики МО Колтушское СП за счет собственных средств необходимо сочетать с привлечением дополнительных источников финансирования. 
Основным инструментом достижения целей бюджетной политики должны стать муниципальные программы. Улучшение качества муниципальных программ как основного инструмента реализации государственной политики в различных сферах, а также расширение их использования в бюджетном планировании повысит обоснованность формирования бюджетных расходов, обеспечит их большую прозрачность для общества. Поэтому в ближайшей перспективе предстоит осуществить дальнейшую интеграцию муниципальных  программ в бюджетный процесс, разработать объективную и  достоверную систему оценки их реализации, особенно в части эффективности бюджетных расходов.

3. Основные направления бюджетной и налоговой
политики на 2015 год

Основные направления бюджетной и налоговой политики МО Колушское  СП  на 2015 год  являются базой для формирования бюджета на 2015 год, определяют стратегию  МО  в части доходов, расходов бюджета, межбюджетных отношений, основной целью которой является эффективное решение текущих задач социально-экономического развития МО Колушское  СП    в условиях ограниченности бюджетных ресурсов.
3.1. Основные направления бюджетной политики в части расходов бюджета
3.1.1. При формировании бюджета  приоритетными расходами должны стать расходы на улучшение условий жизни человека, повышение качества государственных и муниципальных услуг.
В 2015 году  необходимо   обеспечить реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда; безопасность эксплуатации объектов жилищно-коммунального хозяйства;  обеспечить реализацию мероприятий по благоустройству территории поселения, содержанию и ремонту дорог; выполнить показатели «дорожных карт» учреждений культуры в соответствии с показателями указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;
3.1.2.Бюджетные инвестиции в экономику МО Колтушское СП должны стимулировать рост частных инвестиций. 
В 2015 году планируется  применение механизмов государственно-частного партнерства при реализации инвестиционных проектов модернизации производства и развития инфраструктуры МО Колтушское СП на принципах максимально эффективного использования ресурсов.
3.1.3. Бюджетная политика в части расходов на эффективное управление предполагает внедрение принципов программно-целевого планирования и переход к программному бюджету. Повышение эффективности бюджетных расходов должно произойти за счет оптимизации государственных закупок.
3.1.4. Важной задачей бюджетной политики на предстоящий период является обеспечение прозрачности и открытости управления государственными финансам.
В конечном счете важно выстроить целостную систему открытости деятельности органов МСУ, к важнейшим приоритетам которой относятся: повышение информационной открытости и понятности действий органов власти; обеспечение прозрачности и подотчетности муниципальных расходов, закупок и инвестиций; привлечение общественности к выработке, принятию и реализации решений.  
3.2. Основные направления налоговой политики и формирование        доходов бюджета
Совершенствование налоговой системы будет реализовываться в направлении настройки существующей системы налогообложения, мобилизации дополнительных доходов за счет улучшения качества администрирования. 
Развитие внутреннего потенциала муниципального образования предполагается за счет сокращения налоговых льгот на основе анализа их эффективности. 
Привлечение инвестиций в муниципальное  образование будет способствовать  наращиванию налогового потенциала территории МО.
Увеличению доходов бюджета поспособствуют  мероприятия, направленные на усовершенствование процесса передачи сведений об объектах недвижимости, в том числе земельных участках, необходимых для налогообложения, на всех уровнях учета и регистрации. 
Особое внимание должно быть уделено организации взаимодействия муниципальных органов власти с федеральными структурами, осуществляющими деятельность в сфере регистрации, инвентаризации, налогообложения объектов недвижимости. На уровне муниципального образования необходимо активизировать работу по проведению муниципального земельного контроля для установления (уточнения) правообладателей земельных участков, зданий, сооружений, их фактического использования; установления несоответствия в адресах земельных участков и расположенных на них зданий, строений, сооружений. 
3.3. Основные направления политики в сфере межбюджетных отношений
Взаимоотношения  бюджета  МО Колтушское СП с  областным  бюджетом  и  бюджетами  городских  и  сельских  поселений  в  2015  году  должны  основываться  на  принципах, установленных  федеральным  законодательством  в  рамках  реформирования  местного  самоуправления.
Основными задачами в области межбюджетных отношений являются:
- формирование устойчивой собственной доходной базы, создание условий по ее наращиванию;
- укрепление финансовой дисциплины, достижение условий соблюдения бюджетного законодательства;
- контроль  качества управления муниципальными финансами, повышения эффективности расходования бюджетных средств.
В целях решения поставленных задач планируется:
заключение с Комитетом финансов Ленинградской области соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета МО Колтушское СП.
На  2015 год  разработана муниципальная  программа  по управлению муниципальными финансами, включающая в себя мероприятия по увеличению объемов  сбора местных налогов и снижению объемов  недоимки, привлечению инвесторов, обеспечению отсутствия просроченной кредиторской задолженности, а также оптимизации расходов бюджета.
Реализация вышеуказанных мер будет способствовать повышению эффективности системы межбюджетных отношений, обеспечению сбалансированности местных бюджетов и увеличению их финансовых возможностей, а также улучшению качества управления бюджетным процессом на местном уровне.
Перед МО Колтушское СП поставлена  задача обеспечения своей деятельности в большей степени за счет собственных средств. 


