Протокол публичных слушаний по проекту стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г.

дер. Колтуши                                            № 04/2017                                             21 ноября 2017 года


Тема публичных слушаний: «Проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г.». 
[bookmark: _GoBack]	Форма проведения публичных слушаний: собрание (совместное присутствие).
Дата и время проведения публичных слушаний: 21 ноября 2017 года, в 14 часов 00 минут.
Место проведения публичных слушаний (место составления протокола): Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Колтуши, д. 32, актовый зал администрации.
	Заинтересованное лицо: муниципальное образование Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области, администрация муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
	Сведения об органе, принявшем решение о проведение публичных слушаний: глава МО Колтушское СП, постановление №6 от 31 октября 2017 года.
Способ оповещения жителей муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области: опубликование извещения о проведении публичных слушаний, постановления главы муниципального образования от 31.10.2017 №6, проекта стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г., в газете «Колтушский вестник» №25(147) от 01.11.2017 года, размещение демонстрационных материалов на бумажном носителе (проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г., информационное сообщение о проведении публичных слушаний, постановление главы муниципального образования от 31.10.2017 №6, газета) в актовом зале администрации МО Колтушское СП, а также путем размещения извещения, постановления главы муниципального образования и проекта стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г. на официальном сайте МО Колтушское СП в сети Интернет. 
Уполномоченный орган на проведение публичных слушаний - Комиссия по проведению публичных слушаний (далее - Комиссия), в составе:
Председатель комиссии:
Слинчак Роман Александрович – временно исполняющий обязанности главы администрации муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Члены комиссии:
Цивилько Л.В. – главный специалист – юрист администрации муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Мясников И.Н. – главный специалист по ЖКХ администрации муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Секретарь комиссии:
Приходько Н.В. – главный специалист-экономист администрации муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
На публичных слушаниях по проекту стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г. присутствовали: представители заинтересованного лица (специалисты администрации МО Колтушское СП),  представители заинтересованной общественности- 1 человек, согласно листу регистрации граждан, присутствующих на публичных слушаниях. 
СЛУШАЛИ: Открытие собрания и выступления представителей заинтересованных лиц: Слово взял председатель Комиссии по проведению публичных слушаний – Слинчак Р.А. (временно исполняющий обязанности главы администрации МО Колтушское СП), огласил тему (предмет) публичных слушаний, состав участников публичных слушаний, ознакомил присутствующих с регламентом проведения собрания по обсуждению предмета публичных слушаний, установленным Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов МО Колтушское СП от 19.11.2013 №14. Довел до присутствующих информацию о способе оповещения и информирования общественности о месте и времени проведения публичных слушаний, о порядке ознакомления с материалами предмета публичных слушаний и порядке подачи предложений и замечаний по предмету публичных слушаний, обозначенных в извещении о проведении публичных слушаний. Доложил информацию о том, что до встречи с общественностью письменных обращений с предложениями и замечаниями по предмету публичных слушаний не поступило. Далее предложил перейти к более подробному рассмотрению предмета публичных слушаний и предоставил слово главному специалисту-экономисту администрации МО Колтушское СП.
Приходько Н.В. подробно (детально) ознакомила присутствующих с проектом стратегии социально-экономического развития муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на период с 2018 г. по 2035 г.	 
 В ходе публичных слушаний замечаний и предложений со стороны заинтересованной общественности не поступило.
Завершение собрания: далее председательствующий объявил об окончании собрания 
по обсуждению предмета публичных слушаний.
		 
Председатель комиссии                                                                                                 Слинчак Р.А.

Секретарь комиссии                                                                                                   Приходько Н.В.

Члены комиссии                                                                                                           Цивилько Л.В. 

Мясников И.Н 
