ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Дата: 08.06.2018

     Комиссия по подготовке проектов Правил землепользования и застройки муниципальных образований Всеволожского муниципального района Ленинградской области оповещает о начале проведения публичных слушаний по проекту изменений в генеральный план МО Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
      Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 5.1 Градостроительного кодекса РФ, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области» № 58 от 27.07.2017 г., распоряжением главы МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 07.06.2018 № 41-04
В соответствии с распоряжением главы МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 07.06.2018 № 41-04 публичные слушания по проекту изменений в генеральный план МО Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Проект) проводятся в период с 08 июня 2018 года по 27 июля 2018года.
       Собрание участников публичных слушаний проводится в следующем порядке:
-Манушкино, поселок при железнодорожной станции: 26 июня 2018 года в                16 часов 00 минут возле дома №1 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п.ст.Манушкино.
-Местечко Карьер-Мяглово: 26 июня 2018 года в 17 часов 00 минут возле здания магазина (продукты, стройматериалы) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, местечко Карьер-Мяглово, ул.Лесная, №10б.
-Деревня Разметелево: 26 июня 2018 года в 18 часов 00 минут в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Разметелево, д.4.
-Деревня Колбино – 27 июня 2018 года в 16 часов 00 минут возле домовладения №11 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Колбино (рядом с пожарным водоемом).
-Деревня Бор – 27 июня 2018  года в 17 часов 15 минут рядом с магазином по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Бор, Березовая аллея, д.№8а.
-Деревня Лиголамби – 27 июня 2018 года в 18 часов 30 минут напротив дома №7 (рядом с детской площадкой у озера) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Лиголамби.
-Деревня Хязельки – 29 июня 2018  года в 16 часов 00 минут напротив дома №12 (водоем) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Хязельки.
-Деревня Канисты – 29 июня 2018 года в 17 часов 15 минут возле домовладения №25 (у здания магазин) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Канисты.
-Деревня Кирполье – 29 июня 2018 года в 18 часов 30 минут возле домовладения №33 по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Кирполье.
-Деревня Коркино – 02 июля 2018 года в 16 часов 00 минут около дома №3 (возле колодца) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Коркино.
-Деревня Колтуши – 02 июля 2018 года в 17 часов 00 минут в здании администрации МО Колтушское СП (актовый зал администрации) по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Колтуши, д.32.
-Деревня Старая – 02 июля 2018 года в 18 часов 15 минут напротив дома №5 корп.1 по ул.Верхняя в д.Старая Всеволожского района Ленинградской области.
-Деревня Аро – 03 июля 2018 года в 16 часов 00 минут у дома №12а по ул.Мелиораторов д.Аро Всеволожского района Ленинградской области (рядом с детской площадкой).
-Село Павлово – 03 июля 2018 года в 17 часов 15 минут у дома №17 по ул.Быкова с.Павлово Всеволожского района Ленинградской области.
-Деревня Токкари – 03 июля 2018 года в 18 часов 30 минут на площадке возле входа в ГУДО «Спортивная детско-юношеская школа олимпийского резерва по конному спорту и современному пятиборью » д.Токкари Всеволожского района Ленинградской области.
-Деревня Орово – 04 июля 2018 года в 16 часов 00 минут у дома №15 по ул.Лесная (возле водонапорной башни) д.Орово Всеволожского района Ленинградской области.
-Поселок Воейково – 04 июля 2018года в 17 часов 15 минут в здании Дома Культуры Воейково по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, п.Воейково, д.87б.
-Деревня Озерки-1 – 04 июля 2018 года в 18 часов 30 минут напротив дома №1 (церковь) д.Озерки-1 Всеволожского района Ленинградской области.
-Деревня Кальтино – 05 июля 2018  года в 15 часов 30 минут напротив дома №1 и дома №2 в д.Кальтино (многоквартирные жилые дома – бывший адрес Красная Горка, д.1 и д.2) Всеволожского района Ленинградской области.
-Деревня Куйворы – 05 июля 2018 года в 16 часов 45 минут рядом на месте здания бывшего клуба по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Куйворы, уч.22б.
-Деревня Старая Пустошь – 05 июля 2018 года в 18 часов 00 минут напротив дома №50 (рядом с водонапорной башней) д.Старая Пустошь Всеволожского района Ленинградской области.
-Деревня Красная Горка – 05 июля 2018 года в 19 часов 15 минут рядом с домовладением №9 по ул. Надежды д.Красная Горка Всеволожского района Ленинградской области (возле водоема).
      В соответствии с п. 3 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлен данный проект, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
       В соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
     Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
       Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года N 152-ФЗ "О персональных данных".
Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях, и перечень информационных материалов к такому проекту
      С информацией о проекте, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях и материалами по обоснованию проекта можно ознакомиться на официальных сайтах МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области www.vsevreg.ru, в разделе «Публичные слушания и общественные обсуждения» (ссылка в системе Интернет:http://www.vsevreg.ru/city/pubslyhaniya/), МО «Колтушское сельское поселение» в сети «Интернет».
Информация о месте, дате открытия экспозиций проекта, подлежащего рассмотрению публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиций такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанных экспозиций
Экспозиция проекта открыта с 09.06.2018 года по следующим адресам:
-Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Колтуши, дом 32 с 09.06.2018 года. Посещение экспозиции возможно: с понедельника по пятницу с 10.00 до 17.00;
-Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, (напротив кабинета № 124). Посещение экспозиции возможно: с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.
       За справками и разъяснениями можно обращаться в орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - в Комиссию по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Всеволожского муниципального района, по адресу: Ленинградская обл., г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138, кабинет 123 (тел.24-419).
Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях
В соответствии с частью 10 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ в период размещения Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, и информационных материалов к нему, а также проведения экспозиции проекта участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта:
1) посредством официального сайта МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
3) в письменной форме в адрес Комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки муниципальных образований Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138 или на электронный адрес arh3@vsevreg.ru
4) посредством записи в книге (журнале) регистрации замечаний и предложений посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению публичных слушаниях, с 09.06.2018 года по адресам:                   
-Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Колтуши, дом 32 (актовый зал),               
-Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, (напротив кабинета № 124).
[bookmark: _GoBack]    Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором публичных слушаний. Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.
