
Уважаемые родители детей-инвалидов!
ЛОГАУ «Всеволожский комплексный центр социального обслуживания населения» приглашает детей-инвалидов пройти курс реабилитации в отделении социального обслуживания детей-инвалидов в полустационарной форме социального обслуживания. 
Мы предлагаем: массаж, водные процедуры (гидромассажная ванна), занятия с инструктором ЛФК, занятия с педагогом-психологом, занятия с учителем-логопедом, учителем-дефектологом, сюжетно-ролевые игры в группе, занятия с инструктором по труду, рисование, лепка, аппликация, адаптация в социуме, экскурсии, праздники и развлечения. 
Специалисты отделения проводят диагностику с детьми, оказывают консультативную помощь родителям. Родителям предоставляется правовая, психологическая, педагогическая поддержка. Социальные услуги предоставляются бесплатно на основании индивидуальная программа предоставления социальных услуг. 
Подробную информацию об услугах вы можете узнать на сайте Центра htt://сsovsevologsk.47social.ru. Ждем вас по адресу: г. Всеволожск, ул. Шишканя, д.21, телефон для справок 8(813-70)-34-306 
Мы ждем Вас и Вашим деток, готовы помочь всем, кто нуждается в нашей поддержке!













Уважаемые родители детей-инвалидов!
ЛОГАУ «Всеволожский комплексный центр социального обслуживания населения» сообщает, что дети-инвалиды, имеющие в индивидуальной программе реабилитации и адаптации:
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могут пройти курс реабилитации в отделении социального обслуживания детей-инвалидов на дому. 
Несовершеннолетним будут предоставлены социальные услуги (массаж, занятия с инструктором ЛФК), диагностические мероприятия 1 раз в месяц специалистами (педагог-психолог, учитель-логопед), социальный педагог на основании рекомендаций специалистов проведет коррекционно-развивающие занятия.
Специалисты отделения проведут диагностику ребенка, окажут консультативную помощь родителям. 
Родителям, также могут быть предоставлены услуги по   правовой, психологической, педагогической поддержке, на основании Индивидуальной программы предоставления социальных услуг.
  Социальные услуги предоставляются бесплатно Подробную информацию об услугах вы можете узнать на сайте Центра htt://сsovsevologsk.47social.ru. Ждем вас по адресу: г. Всеволожск, ул. Шишканя, д.21, телефон для справок 8(813-70)-34-306 
Мы ждем Вас и Вашим деток, готовы помочь всем, кто нуждается в нашей поддержке!

