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№ 8 от 15 января 2018 года                                                                    дер.Колтуши


      В соответствии с  Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области,  решением совета депутатов муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области №67 от 31.10.2017 года «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области», совет депутатов принял
РЕШЕНИЕ:
     1. Внести в решение совета депутатов № 56 от 30.06.2014 года «Об утверждении Положения о муниципальной казне муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области» (далее –Положение) следующие изменения:

     1.1. Пункт 4.3 Положения изложить в следующей редакции:
«4.3. Управление и распоряжение муниципальным движимым и недвижимым имуществом, входящим в состав муниципальной казны, осуществляет администрация МО Колтушское СП в пределах своих полномочий и в соответствии с действующим законодательством на основании постановлений администрации МО Колтушское СП.»;
     1.2. В пункте 4.5 Положения слова «решения совета депутатов муниципального образования» заменить словами «постановления администрации МО Колтушское СП»;
     1.3. Пункт 5.3 Положения изложить в следующей редакции:

«5.3.Реестр формирует муниципальное казенное учреждение «Альтернатива» (далее по тексту – МКУ «Альтернатива») на основании правоустанавливающих документов.»;
     1.4. Пункт 5.10 Положения изложить в следующей редакции:

«5.10.  Имущество, входящее в состав казны, при его передаче по договорам аренды муниципального имущества отражается в соответствующем разделе реестра.»;
     1.5. Пункт 6.1 Положения изложить в следующей редакции:

«6.1. Контроль за сохранностью и целевым использованием казны возлагается на МКУ «Альтернатива», а также на администрацию МО Колтушское СП.».
    2. Решение вступает в силу после его официального опубликования.
    3. Опубликовать решение в газете «Колтушский вестник» и разместить на официальном сайте МО Колтушское СП.
    4. Контроль за исполнением решения возложить на временно исполняющего обязанности главы администрации.

Глава муниципального образования
                                                   В. В. Денисов
О внесении изменений в решение совета депутатов № 56 от 30.06.2014 года «Об утверждении Положения о муниципальной казне муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области»
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