Стартует прием заявок на участие в конкурсе «МедиаТЭК»
[bookmark: _GoBack]Журналисты и пресс-службы предприятий, пресс-службы (отделы по связям с общественностью) компаний топливно-энергетического комплекса и региональных, муниципальных администраций приглашаются к участию в региональном этапе конкурса «МедиаТЭК». 
На конкурс принимаются проекты и журналистские работы, вышедшие или реализованные в период с 1 сентября 2019 года по 20 августа 2020 года. Заявки необходимо направить в электронном виде на электронную почту: ooe@lenoblces.ru (в теме письма необходимо указать: «МедиаТЭК») в срок с 1 июня 2020 года по 29 июля 2020 года.
По результатам регионального этапа «МедиаТЭК» будут выбраны по два самых ярких проекта из числа поданных заявок по каждой номинации. 
Имена победителей регионального этапа конкурса будут опубликованы на официальном сайте Комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области (http://power.lenobl.ru/) и на официальном сайте регионального Центра энергосбережения и повышения энергоэффективности Ленинградской области  (http://www.lenoblces.ru) до 12 августа  2020 года.
Следующий этап – федеральный, на котором конкурсная комиссия определит из числа проектов, отобранных субъектом Российской Федерации, по одному проекту-финалисту от каждого субъекта Российской Федерации.
Подробности конкурса на сайте медиатэк.рф. 

