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ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в устав муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области» 

Совет депутатов муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области в соответствии с решением совета депутатов МО Колтушское СП от 28 апреля 2022 года №21 объявляет о проведении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в устав муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области». 
Заинтересованное лицо: совет депутатов муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области. 
В целях всеобщего, самостоятельного и добровольного порядка ознакомления с материалами предмета публичных слушаний проект решения «О внесении изменений в устав муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области» опубликован в газете «Колтушский вестник» и размещен на официальном сайте МО Колтушское СП в сети «Интернет» по адресу: www.mo-koltushi.ru.
С даты официального опубликования проекта решения «О внесении изменений в устав муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области» в газете «Колтушский вестник» и размещения его на официальном сайте МО Колтушское СП в сети Интернет до 29 мая 2022 года (включительно), граждане вправе направлять свои предложения и замечания по проекту решения о внесении изменений в устав МО Колтушское СП в Комиссию по проведению публичных слушаний по адресу: 188680, Ленинградская область, Всеволожский район, д.Колтуши, д. 32, кабинет №2.9 или кабинет №1.1 (по рабочим дням: пн. – пят., с 10.00ч до 12.00ч и с 14.00ч до 16.00ч), по адресу электронной почты koltushi@yandex.ru, посредством официального сайта по адресу: www.mo-koltushi.ru либо в назначенное время проведения собрания по предмету публичных слушаний.
Собрание по обсуждению предмета публичных слушаний состоится 30 мая 2022 года в 16.00 часов по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д.Колтуши, д. 32 (актовый зал администрации).

