Уведомление
О размещении проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Администрация МО Колтушское СП, в соответствии с требованиями федерального закона от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановления Правительства РФ от 22 Февраля 2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», положениями федерального закона № 131-Ф3 от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уведомляет о размещении проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Колтушское сельское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области на официальном сайте mo-koltushi.ru
Проект актуализированной схемы теплоснабжения разрабатывался ООО «АРЭН-ЭНЕРГИЯ» на основе документов территориального планирования муниципального образования, утвержденных в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности и в соответствии с требованиями к схемам теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Получить информацию по проекту актуализированной схемы теплоснабжения, направить замечания и предложения, можно по телефону 8(81370) 71-750, а также по адресу: 187420, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Колтуши, д. 32, каб. №2.8; на сайте администрации mo-koltushi.ru и электронной почте koltushi@yandex.ru.
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